

INFORMACIJA O STUDIJSKOM PUTOVANJU U **MOSKVV** NA

MEĐUNARODNI SALON VAZDUHOPLOVSTVA

“MAKS 2017”

18/23.07.2017. - Zhukovsky - www.aviasalon.com

Tematika: letelice svih vrsta i njihova primena, oklopna vozila i oprema, raketni sistemi, svemirska i satelitska tehnologija, opremanje flote, tehnologija raketnih i motora za avione, klasično naoružanje, eksplozivi, oprema za avione za kopno i vazduh, komunikacioni sistemi za bojišta i komandu, navigacija, kontrola leta i sigurnosni sistemi, materijali i tehnologije, naoružanje za avione i odbranbeni sistemi, kompjuterske tehnologije, oprema za uzletišta, konverziona tehnologije ...

POLAZAK: 18.07.2017.

POVRATAK: 22.07.2017.

5 DANA / AVIONOM

CENA: 95.200.-Dinara (hotel 3*)

ROK ZA PRIJAVU: poželjno do 31.05.2017.

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 18.000.-Dinara

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN SASTANAK NA AERODROMU BEOGRAD I LET SA SU 2091 U 13,20 h ZA MOSKVV. OBROK U AVIONU. SLETANJE U 17,15 h. TRANSFER DO HOTELA I SMEŠTAJ. SLOBODNO VEČE. NOĆENJE.

2.-4.DAN DORUČAK I ODLAZAK NA SAJMIŠTE. CELODNEVNI STRUČNI PROGRAM - POSETA MANIFESTACIJI. PREDVEČE POVRATAK U HOTEL. UVEČE SLOBODNO VREME. NOĆENJE.

5.DAN DORUČAK I ODLAZAK NA SAJMIŠTE. POPODNE POVRATAK U HOTEL. PREDVEČE TRANSFER NA AERODROM I LET ZA BEOGRAD SA SU 2092 U 20,10 h. OBROK U AVIONU. SLETANJE U 22,10 h I KRAJ PUTA.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: Povratni prevoz avionom (ekonomska klasa) na relaciji Beograd-Moskva sa uključenim svim taksama u zemlji i inostranstvu, povratni transferi aerodrom-hotel u Moskvi posebnim turističkim autobusom, svakodnevni povratni transfer javnim gradskim prevozom hotel-sajmište prema programu, smeštaj u Moskvi u hotelu sa tri zvezdice u širem centru grada u dvokrevetnim sobama (tuš-wc) na bazi noćenja sa kontinentalnim doručkom, zdravstveno osiguranje za vreme boravka u Rusiji, organizacija i vođstvo putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: ulaznica za izložbu čiji je iznos od 700 RUB do 20,000 RUB u zavisnosti od tipa ulaznice i vremena kupovine. Više informacija na www.aviasalon.com Ulaznice možete obezbediti i preko nas - interesujte se !

PRIJAVLJIVANJE za putovanje se vrši pisanim putem, e-mailom, faksom preduzeća/lica koje snosi troškove sa naznačenim imenima putnika i brojem telefona za dalje kontakte. Preduzeće/lice ovim preuzima obavezu plaćanja za prijavljene putnike. Po prijavi dostavićemo Vam fakturu za troškove aranžmana po kojoj je potrebno da uplatite u datom roku. U cilju kvalitetne realizacije programa, molimo za blagovremene prijave.

MINIMUM od 15 putnika u grupi je potreban za realizaciju ovog programa prema navedenoj ceni i uslovima. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (minimum 1 osoba), uz konsultaciju sa Vama, program ćemo realizovati uz neophodne-nužne korekcije uslova putovanja (vođstvo puta, raspoloživost individualnih avio tarifa i sl.). Bez obzira na broj putnika, uz blagovremenu prijavu i saglasnost sa ev.korekcijom uslova, realizacija programa je izvesna. U slučaju otkazivanja putovanja, agencija je dužna da o tome blagovremeno obavesti putnika, a najkasnije 7 dana pred put.

PRTLJAG: na letovima avio kompanije “Aeroflot” dozvoljena količina predatog prtljaga je 1 komad koji ne prelazi težinu od 23 kg i maksimalni zbir dimenzija od 158cm kao i 1 komad ručnog prtljaga težine do 10 kg a koji ne prelazi zbir dimenzija od 115 cm. Višak prtljaga se dodatno plaća prema tariferu avio prevoznika, a najmanje 50.- eur prema aktuelnom cenovniku.

OSTALE UZANSE: Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja preduzeća “TTI”-Beograd (licenca OTP 19/2010), usklađeni sa Yuta standardima, što je posebno odštampano i na raspolaganju putnicima. Skrećemo pažnju da u cilju kvalitetne realizacije programa, dajemo garancije našim ino-partnerima čime smo sprečeni da prihvatimo eventualno otkazivanje sa Vaše strane bez materijalnih posledica. Napominjemo da sve informacije u vezi realizacije putovanja koje smo dali u pisanoj formi predstavljaju našu obavezu. Cena programa je formirana na bazi pariteta evro/dinar prema kursu Sber banke od 12.05.2017. i u slučaju znatnijeg odstupanja istog, doći će i do promene cene aranžmana! Interesujte se za putno osiguranje - detalje dostavljamo po prijavi za put !

Prijave i informacije: Preduzeće "TTI"- Beograd, Terazije 16/5, e-mail: tti@tti.rs www.tti.rs

TEL: 011 / 3618 488

FAX: 011 / 3610 900

Mobil. 064/1800218

(08,30-16,30 h)

Ukoliko želite, možemo Vas redovno besplatno informisati o manifestacijama iz Vaše struke!

Pošaljite Vašu e-mail adresu - javite se ! (08,30 – 16,30 h)

ŽELIMO VAM SREĆAN PUT I PUNO KORISNIH POSLOVNIH KONTAKATA !